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     Με την ευκαιρία της 970ης Συνεδρίασης του Δ.Σ. της ΠΕΣΕΔΕ, το Δ.Σ. του Συνδέσμου 

μας επισημαίνει: 

Α. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

Λόγω της οικονομικής κρίσης και με την έντονα διαμορφωθείσα κατάσταση μη έγγραφής 

μελών στους Συνδέσμους, το Δ.Σ. του Συνδέσμου μας, ήδη από την προηγούμενη 

συνεδρίαση  του Δ.Σ. της ΠΕΣΕΔΕ, έκανε συγκεκριμένη πρόταση για μείωση των εξόδων 

της ΠΕΣΕΔΕ και μείωση εισφορών των μελών όπως αποφάσισε η Γενική Συνέλευση του 

Συνδέσμου. 

Σας επισημαίνουμε ότι ο προτεινόμενος προϋπολογισμός της Ένωσης, δεν 

ανταποκρίνεται στα νέα δεδομένα.  

Β. 68ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ-ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου μας, εδώ και πολλά χρόνια έχει επισημάνει την εκ βάθρου 

αλλαγή του Καταστατικού της ΠΕΣΕΔΕ. 

Αλλαγή σε μια νέα βάση που θα λάβει υπόψη της τα σημερινά δεδομένα στο χώρο των 

Εργοληπτών Δημοσίων Έργων, μία εντελώς διαφορετική φιλοσοφία στον τρόπο εκλογής 

των εκπροσώπων από κάθε γεωγραφική Περιφέρεια, λαμβάνοντας υπόψη και την δυναμική 

ώστε να εκπροσωπούνται όλες οι τάξεις . 

Αλλά για να επιτευχθεί μία σοβαρή, ουσιαστική και σε βάθρων αλλαγή καταστατικού σε μία 

μεγάλη οργάνωση όπως η ΠΕΣΕΔΕ, χρειάζεται το Προεδρείο του Δ.Σ. της ΠΕΣΕΔΕ  και τα  

μέλη  της Επιτροπής αναμόρφωσης του καταστατικού να είναι ευρύτερης αποδοχής και να 

εμπνέουν  εμπιστοσύνη για την διαχείριση ενός τόσο σοβαρού και δύσκολου εγχειρήματος 

και να έχουν δώσει το παράδειγμα σεβασμού θεσμών και του  υπάρχοντος καταστατικού.  

Κάτι τέτοιο στη συγκεκριμένη περίπτωση ΔΕΝ ισχύει. 

Αναλυτικά:  
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της ΠΕΣΕΔΕ παρότι άλλαξε Νομό Εγγραφής δεν παρέδωσε την θέση 

του στον νόμιμα εκλεγμένο αντικαταστάτη του όπως του ζητήθηκε από τον Σύνδεσμο που 

εκλέχθηκε, όπως όφειλε ηθικά και συνδικαλιστικά.  

Τα δύο μέλη της Επιτροπής καταστατικού και μέλη του Δ.Σ. έχοντας ήδη κάνει σχεδόν εδώ 

και ένα χρόνο παύση επαγγέλματος και αίτηση συνταξιοδότησης παραμένουν στην θέση 

τους και όχι παραδίδοντάς την, στους νόμιμα εκλεγμένους αντικαταστάτες τους ως όφειλαν 

συνδικαλιστικά και ηθικά (πιθανόν όλοι τους να λειτουργούν έτσι καλυπτόμενοι από κάποια 

αστεία νομική κάλυψη αλλά σίγουρα όχι ηθική και συνδικαλιστική). 



Επίσης ο Πρόεδρος του μεγαλύτερου Συνδέσμου και μέλος του Δ.Σ. και πρωτεργάτης της 

συγκεκριμένης αλλαγής του καταστατικού, προτείνει την κατάργηση του άρθρου 5 του 

καταστατικού που αφορά την υποχρεωτική εναρμόνιση των καταστατικών των Συνδέσμων 

με το καταστατικό της ΠΕΣΕΔΕ, και αφού ο ίδιος δήλωσε στο Δ.Σ. της ΠΕΣΕΔΕ ότι το 

πρόσφατο καταστατικό του Συνδέσμου του φτιάχτηκε έτσι ώστε να ονομάζεται ο Σύνδεσμος 

Πανελλήνιος και ότι δίνει την δυνατότητα να εγγράψει στην ΠΕΣΕΔΕ ΟΣΑ μέλη θέλει και 

όχι όλα τα μέλη όπως όλοι οι υπόλοιποι Σύνδεσμοι. 

Επίσης δεν μπορεί να θεωρηθεί σοβαρή αλλαγή καταστατικού, το ότι, 

ο Πρόεδρος, ο Γραμματέας και οι δύο Αντιπρόεδροι να είναι σύνεδροι χωρίς να έχουν 

εκλεγεί από τους Συνδέσμους τους. Αντί αυτού μάλλον θα έπρεπε στο καταστατικό να 

συμπεριληφθεί  ότι αν οι παραπάνω δεν εκλεχθούν Σύνεδροι από τους Συνδέσμους τους, 

να πρέπει να παραιτούνται και από το Δ.Σ. της ΠΕΣΕΔΕ. 

Η προτεινόμενη αναλογικότητα εκλογής των μελών του Δ.Σ. είναι σωστή αλλά χωρίς την εκ 

βάθρου αλλαγής του καταστατικού και  του τρόπου εκλογής των μελών του Δ.Σ., είναι 

χωρίς ουσία και αποτέλεσμα. 

Και επειδή όλα τα προτεινόμενα δεν έχουν καμία προσφορά στην αναμόρφωση της 

ΠΕΣΕΔΕ, εκτός από την επιδίωξη μικροσυμφερόντων κάποιων, πολύ σύντομα θα λέμε ξανά 

ότι το καταστατικό της ΠΕΣΕΔΕ είναι αναχρονιστικό και θέλει αλλαγή.  

Επίσης  για να αποφευχθούν τα τραγελαφικά του Συνεδρίου της Καρδίτσας με την επινόηση 

των ίδιων ανθρώπων τότε για το Ειδικό Συνέδριο και τώρα για την τροποποίηση του 

καταστατικού και για συντομία του χρόνου του Συνεδρίου και για ουσιαστική συζήτηση στα 

προβλήματα του κλάδου και στα αδιέξοδα που βρίσκονται όλοι οι συνάδελφοι, 

προτείνουμε να  αποσυρθεί κάθε συζήτηση για το καταστατικό που θα φέρει 

εντάσεις διαφωνίες αντεγκλήσεις και διασπάσεις. Και αν χρειαστεί μόνο τα κάποια νομικά 

προβλήματα του υπάρχοντος καταστατικού, επί των οποίων ας προτείνουν  οι νομικοί την 

λύση τους και να ψηφισθούν ομόφωνα και σε μηδενικό χρόνο. 

 

 Για το Δ.Σ. 

 

Ο Πρόεδρος                                             Ο Γεν. Γραμματέας 

Μητσόπουλος Βασίλειος                                  Αναγνωστόπουλος Παν.  
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